



## В следственном управлении состоялся учебный семинар-совещание

18 мая 2017 года отделом криминалистики организован и проведен учебный семинар-совещание для следователей, посвященный выявлению, пресечению и расследованию преступлений, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, а также применению специальной криминалистической техники.

В работе семинара-совещания приняли участие представители ГУ МВД России по краю, которые сообщили о возможностях специализированных подразделений ГУВД, а также следователи-криминалисты следственного управления, рассказав о имеющейся в отделе криминалистики криминалистической технике.

В семинаре приняли участие следователи первого и второго отделов по расследованию особо важных дел и территориальных следственных отделов.

## Изображения



18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1128345>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---